

19/9/2024

## DCSD নতুন নিরাপত্তা স্তরের মাধ্যমে এলিমেন্টারি স্কুলের নিরাপত্তা বাড়িয়েছে

Ronald E. McNair High School-এর শিক্ষার্থী হিসাবে, Dyemond Dupree নিজেকে ভুল সঙ্গীদের মধ্যে খুঁজে পেয়েছেন। সৌভাগ্যবশত, একজন স্কুল রিসোর্স অফিসার (SRO) তার সম্ভাবনা সম্পর্কে বুঝে আরও ইতিবাচক পথে নিয়ে যাওয়ার জন্য অমূল্য উপদেশ দিয়েছেন।

Dyemond সফলভাবে উপদেশে মেনে চলেছেন এবং এখন তিনি এলিমেন্টারি সিকিউরিটি অ্যাসোসিয়েট (ESA) হিসাবে তার ভূমিকায় প্রাথমিক শিক্ষার্থীদের একই রকম উপদেশ দিতে চান।

ESA হলো 2024-25 স্কুলের জন্য DCSD সুপারিনটেনডেন্ট Dr. Devon Q. Horton-এর লক্ষ্য। এর উদ্দেশ্য হলো সমস্ত 79টি ডিস্ট্রিক্ট এলিমেন্টারি স্কুলের নিরাপত্তা বাড়ানো। শিক্ষা বোর্ডের সহায়তায়, নতুন ESA ক্যাম্পাসের কার্যকলাপ পর্যবেক্ষণ করে এবং কর্মী ও শিক্ষার্থীদের সুরক্ষার জন্য অত্যাবশ্যক প্রয়োজনীয় সতর্কতা পরিচালনা করে এবং নিরাপদ শিক্ষার পরিবেশ নিশ্চিত করার জন্য অংশীজনের সঙ্গে সমন্বয় করে।

এখন পর্যন্ত, আনুমানিক 37টি ESA পদ পূরণ করা হয়েছে এবং আরও অনেকগুলি প্রশিক্ষণের পরিকল্পনা রয়েছে। DCSD লিড ক্যাম্পাস সুপারভাইজার Glenn Jefferson ESA ভূমিকায় প্রাথমিক আগ্রহ দেখে অবাক হয়েছিলেন।

"আমি যখন এই প্রোগ্রামটি শুরু করেছিলাম তখন জানতাম না কী আশা করব। আমরা যা ভেবেছিলাম তার চেয়ে বেশি মানুষ এই পদের জন্য আবেদন করবেন," অফিসার Jefferson বলেছেন। "এমন অনেক লোক আছেন যারা ইতোমধ্যেই ডিস্ট্রিক্টের জন্য কাজ করছেন এবং এই পদের জন্য আবেদন করছেন। সুতরাং, আমরা দারুণ প্রতিক্রিয়া পেয়েছি।"

DCSD স্কুল রিসোর্স অফিসাররা (SRO) ইতোমধ্যেই এলিমেন্টারি স্কুলসহ সমস্ত স্কুলে টহল দিচ্ছিলেন। তবে, স্কুলের নিরাপত্তার উন্নতির জন্য বরাদ্দকৃত রাষ্ট্রীয় তহবিল ডিস্ট্রিক্টকে এই নতুন পদ তৈরি করতে সক্ষম করেছে যাতে স্কুলের দিন জুড়ে প্রাথমিক শিক্ষার্থীদের জন্য অতিরিক্ত তত্ত্বাবধানের ব্যবস্থা করা যায়।

"আমরা বেশ কয়েক বছর ধরে চিন্তা করেছি এমন কিছু ভাবছিলাম। এককথায় দুর্দান্ত," অফিসার Jefferson বলেছেন। "আবহাওয়া এবং যা কিছু চলছে তা আমাদের বাচ্চাদের জন্য দরকারি বলে আমি মনে করি।"

Dupree 2017 সালে McNair High পাস করে ফৌজদারি বিচার ও জননিরাপত্তার প্রতি আগ্রহী হন। হাই স্কুলের পর, তিনি সশস্ত্র বাহিনীতে যোগদান করেন এবং আশা করেন যে এই নতুন পদ তাকে তার জননিরাপত্তার কর্মজীবনে অগ্রসর হতে সাহায্য করবে।

"আমি আট বছর ধরে সামরিক বাহিনীতে রয়েছি এবং আমি উপভোগ করি, তবে আমি পার্থক্য তৈরি করতে এবং লোকদের সাহায্য করার জন্য আরও কিছু করতে চাই," Dupree বলেছেন। তিনি Kelley Lake Elementary School পর্যবেক্ষণ করবেন। "আমি এই সুযোগের জন্য কৃতজ্ঞ এবং ধন্য।"

ডমিনিক ব্রাউন Oak View Elementary School-এর নতুন ESA। তিনি আশা করেন যে এই নতুন চাকরি তাকে জননিরাপত্তা নিয়ে তার উচ্চাকাঙ্ক্ষী কর্মজীবনের সূচনা করবে।

"আমি কয়েক বছর ধরে নিরাপত্তার কাজ করছি। আমি আগে বাচ্চাদের সাথে কাজ করেছি এবং আমার নিজের বাচ্চা আছে," Brown বলেছেন। "আমি [জননিরাপত্তা] প্রবেশ করে সেখান থেকে কাজ করতে চেয়েছিলাম।"

18 সেপ্টেম্বর, নতুন ESA-রা তাদের ভূমিকার জন্য গুরুত্বপূর্ণ পেশাদার উন্নয়ন প্রশিক্ষণে যোগদান করেছেন। প্রশিক্ষণের অপরিহার্য অংশ হলো শিক্ষার্থী এবং প্রাপ্তবয়স্কদের ডি-এসকেলেশন কৌশল শেখা।

"আমি ডি-এসকেলেশন সম্পর্কে অনেক কিছু শিখেছি," Dupree বলেছেন। "আমি জানি বাবা-মা তাদের সন্তানদের নিরাপত্তা সম্পর্কে কতটা চিন্তিত। আমার ভাগ্নে আছে এবং তার সম্পর্কে অবগত। আমি তাকে এমন একটি উপায়ে সাহায্য করতে চাই, যাতে তাকে শান্ত রাখতে পারি এবং সাহায্যের প্রয়োজনে পাশে থাকতে চাই।"

যদিও এই নতুন পদের পরে, Brown ইতোমধ্যে Oak View Elementary-তে টহল দিচ্ছেন এবং তার দায়িত্বের ইতিবাচক দিকটি অনুভব করেছেন।

"বাচ্চারাও বেশ ভাল সাড়া দিয়েছে" তিনি বলেছিলেন।

একইভাবে, Dupree Kelley Lake-এর শিক্ষার্থী, শিক্ষক এবং কর্মীদের জানার বিষয়ে তার উত্তেজনা প্রকাশ করেছেন।

"এটি আমার জন্য একটি নতুন পরিবেশ হবে," তিনি জানিয়েছেন। "আমি স্কুলের সংস্কৃতি দেখতে এবং আমি কী করতে পারি তা দেখার জন্য উত্তেজিত।"

আপনি কি এলিমেন্টারি সিকিউরিটি অ্যাসোসিয়েট পদ সম্পর্কে আরও জানতে বা পরিষেবা দেওয়ার জন্য আবেদন করতে আগ্রহী? DCSD-এর কেব্রিয়ারের পেজ [এখানে](#) যান।